



AYUNTAMIENTO DE VILLALENGUA

CORRECCIÓN de errores del Edicto del Ayuntamiento de Villalengua, relativo a exposición pública y audiencia en expediente de investigación de bienes de parcelas del polígono 6.

Advertido error en el edicto arriba referenciado, publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 226, de 22 de noviembre de 2022, se procede a su corrección en los siguientes términos. En la página 42735,

Donde dice "Parcelas 579, 589 y 581" debe decir "Parcelas 579,580 y 581".